

惠安县城市管理局

惠城管函〔2023〕83号
答复类型：A类

关于县十八届人大二次会议 第1006号建议的答复函

陈联锋等3名代表：

您们提出的《关于城北垃圾中转站清运车辆改道的建议》收悉，现将办理情况答复如下：

根据我县环境卫生专项规划，南洲路道路宽阔，交通通行情况平稳，自城北中转站建成以来，南洲路便已是我县城区生活垃圾转运要道，前端清运车辆全部改道由惠泉北路进入城北中转站，易造成交通堵塞，影响前端垃圾清运效率。

城北生活垃圾中转站位于城北工业园区内，2018年，我县启动生活垃圾中转站统一市场化管理PPP项目，在原址上对城北中转站进行提升改造，城北中转站于2021年1月完成提升改造，项目采用先进的水平直压工艺，配备专业的除臭除尘系统及密闭的垃圾转运拉臂钩车，杜绝了垃圾倾倒、压缩、转运全过程拥挤堵塞、异味外溢、“滴洒漏”等问题，垃圾压缩转运能力、站内及周边环卫管理水平得到显著提升，城市环境面貌得到根本改善。

近年来，我县不断提升城市精细化管理水平，由我县国企城

建集团协诚公司负责采用机械化+人工相结合的方式，对我县城区市政主次干道实行网格化保洁服务。

针对南洲路实际情况，由协诚公司负责，根据垃圾清运高峰时段，加密、加大对南洲路的清扫保洁频次；进一步规范前端垃圾清运车辆，严禁问题车辆进入城北中转站；同时加大环卫作业教育培训工作，要求环卫车辆在作业期间严格按照交通指示行驶，严禁超速行驶，切实提高环卫作业安全意识，保障道路干净整洁，最大程度减少对南洲路周边居民、学生、企业员工生活环境的影响。

感谢各位代表的建议，我局将继续推进城乡环境卫生精细化管理水平，建立健全生活垃圾前端分类、中端转运、末端处理体系，为人民群众提供干净整洁的生活环境。

分管领导：胡小雄

经办人员：张冰冰

联系电话：18259899089



抄送：县人大人事代表委、县政府督查室。
